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3.sz. dokumentum

Tisztelt Mentor Kolléga!


A Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Kar szakoktató BA szakos hallgatói a 2024/25-ös tanév II. félévében teljesítik külső képzőhelyi gyakorlatukat.
Képzőhelyének/vállalatának/intézményének vezetője Önt jelölte a hallgató/k gyakorlatának mentorálására.

A gyakorlat a Tanárképző Központ irányításával történik. 

A külső képzőhelyi gyakorlat célja:
A hallgatók figyeljék meg az iskolán kívüli gyakorlati képzőhelyek világát, a munkakörnyezetet, infrastruktúrát, gyűjtsenek tapasztalatokat a vállalat/képzőhely, mint szervezet, mint munkahely működéséről és a visszajelzések alapján formáljanak képet saját pályaalkalmasságukról. A tantárgy célja, hogy a szakoktató-jelöltek szerezzenek jártasságot a külső gyakorlati (vállalati/duális) képzőhelyeken, figyeljék meg és rögzítsék a szakmai képzés-oktatás jellemzőit a választott szakmai gyakorlóhelyen.

[bookmark: _GoBack]Az egyetemen történt megállapodás alapján, hallgatónként bruttó 20.000,- Ft (juttatásban részesül a mentor. Egy mentor legfeljebb két hallgató mentorálását vállalhatja.

A tevékenységről szóló szerződést a SOE Benedek Elek Pedagógiai Kar köti a mentorral. A szerződéskötéshez szükséges adatokat egy internetes felületre kell feltölteni, amelyhez a hozzáférést az Ön e-mail címére fogjuk elküldeni. Kérjük, hogy a hallgatók befogadó nyilatkozatán olyan e-mail címet adjon meg, amelyet Ön személyesen használ (ne a vállalat közös, központi e-mail címét). Az adatok alapján elkészítjük a szerződést, amit postán fogunk eljuttatni Önhöz.

Ezúton is köszönöm azt a segítséget, amellyel a szakoktató szakos hallgatók gyakorlati képzéséhez hozzájárul.


Sopron, 2025. február 14.


Tisztelettel:


Dr. Kollarics Tímea sk.
egyetemi docens
szakfelelős
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